

2020-10-18 Социализм – лучшее лекарство от коронавируса.

Почему Китай избежал второй волны пандемии



Как и ожидалось, мир охватила вторая волна коронавируса. В Европе вводятся новые ограничения, в Израиле вновь вводят тотальный карантин, даже президент США Дональд Трамп оказался в числе зараженных. Самым удивительным в сложившейся ситуации стал тот факт, что Китай, с которого началась первая волна пандемии, сейчас находится лишь на сорок шестом месте в мире по количеству выявленных случаев, а в течение последних нескольких недель все зарегистрированные в Китае случаи COVID-19 были завезены из других государств. Необычное развитие пандемии заставило Дональда Трампа и его приближенных обвинять Китай в биологической атаке на мир. В своём Twitter'e Блэр Брандт, один из спонсоров республиканской партии на предстоящих выборах, заявил о том, что: «китайская коммунистическая партия совершила биологическую атаку на нашего президента».

Стоит отметить, что как раз роль Коммунистической партии Китая в победе над вирусом велика. Мировые СМИ не раз отмечали заслуги Центрального комитета Компартии Китая, а также генерального секретаря Си Цзиньпина в борьбе с пандемией.

Профилактика и контроль эпидемии COVID-19 полностью продемонстрировали результативность концепции управления КПК, её способность действовать в интересах народа и искреннее служение ему. Характер и сущность политической власти лучше всего можно увидеть, когда речь заходит о приоритетах во время кризиса. Перед лицом неожиданной пандемии Генеральный секретарь ЦК КПК Си Цзиньпин лично давал указания и принимал необходимые меры. Партия, придерживаясь идеи «жизнь людей — наивысшая ценность», выдвигала на первое место безопасность жизни и здоровье народа, всеми силами спасая каждого пациента.

Более 39 миллионов коммунистов, включая кадровых партийных работников, по всей стране сражались с эпидемией. На передовой, в Хубэе, среди 40 тысяч медицинских работников 56,1% — это члены КПК. Около 400 членов партии, включая кадровых партийных работников, отдали свои жизни ради безопасности всего народа. Политические деятели партий многих стран заявили, что борьба с эпидемией, проводимая Коммунистической партией Китая, олицетворяет собой глубокий дух гуманизма и заботы о сохранении жизни народа.

Победа над вирусом в Китае стала возможна благодаря дисциплинированности и солидарности граждан.

В июне этого года Госсовет КНР опубликовал книгу «Борьба с COVID-19: Китай в действии», в которой подробно описывались предпринятые правительством меры по недопущению распространения COVID-19. К таким мерам относились: блокпосты при входе во двор (зайти можно было только по прописке), увеличение количества коек для приема заболевших, массовое производство защитных средств (причем, правительство контролировало, чтобы не началось спекуляций по их продаже), всеобщий карантин, а также масочный режим. Сейчас большинство этих ограничений в Китае уже снято — карантина уже нет, а масочный режим на улице можно не соблюдать. Несмотря на это китайцы все еще ходят в масках, считая это данью уважения к тем, кто находится рядом с ними.

Россия же не смогла избежать второй волны коронавируса. Причем в этом очень большую роль сыграло недоверие к правительству. Если Китай смог подавить вирус в зародыше, то в России такая ситуация была просто невозможна — сначала люди

восприняли коронавирус как интриги правительства для изменения Конституции, и отказывались соблюдать карантинные меры, затем, когда стало понятно, что COVID-19 все же является не выдуманной проблемой, решить ситуацию китайскими методами было уже невозможно.

Эпидемия COVID-19 вытащила на поверхность ряд важных социальных проблем, существующих в российском обществе. Недоверие к правительству и проводимой им политике, не справляющиеся с нагрузками врачи, т.к. часть ставок когда-то показалась государству лишней, нехватка коек для лечения больных – оптимизированная российская медицина физически не смогла справится с потоком больных. К низкому уровню медицины добавилось и то, что государство ввело режим самоизоляции и полностью сняло с себя ответственность за финансовое благополучие граждан – многие люди лишились работы, а государствоказалось выплачивать хотя бы минимальные деньги для поддержки населения.

Сейчас Россия вновь не готова к COVID-19. Улучшение ситуации, случившееся летом, оказалось не вечным, и проблемы, которые открыла первая волна эпидемии, так и остались не решенными. Российское общество не успело оправиться от первой волны за те несколько месяцев передышки, которые были ему предоставлены. Вторая волна эпидемии, если она повторится в том же режиме, что и первая, станет для страны решающей.